

羽联总决赛王适娴首夺冠

1月9日,2010年世界羽联超级系列赛总决赛女子单打结束争夺,王适娴在决赛中发挥出色,她用时40分钟直落两局战胜韩国的裴延姝夺取冠军。李宗伟在男单决赛中顺利拿下盖德称王,实现了三连冠。



竞技

■ 体坛·播报

火箭加时遭逆转五连败

星报讯(杨扬) 1月9日,NBA常规赛继续进行,火箭在主场经过加时赛苦战,以99:103不敌爵士,惨遭五连败。火箭队仅三人得分上双,全队三分球失准25投3中,斯科拉24分10个篮板,马丁20分,巴蒂尔10分6个篮板,洛瑞6分6次助攻7个篮板。

同日,奇才客场89:104不敌山猫。阿联全场13分钟内3投2中,砍下5分2板。此役过后,奇才本赛季客场已经18连败,追平了联盟自2001-2002赛季以来的客场连败纪录。

梅西传射助巴萨九连胜



星报讯(许梅) 1月9日在西甲第18轮比赛中,巴塞罗那客场4:0击败拉科鲁尼亚,上半场梅西助攻比利亚打进了他个人第150个西甲进球,下半场梅西主罚任意球直接破门,最后时刻伊涅斯塔远射中的、梅西助攻佩德罗破门。巴萨豪取西甲客场9连胜,各项赛事26场不败,多赛一场情况下领先皇马5分。

王皓世乒赛选拔赛夺冠



星报讯(陈宏) 1月9日,中国男子乒乓球直通鹿特丹选拔赛决赛在国家体育总局打响。最后的冠亚军决战,王皓发挥稳健,他以4:1轻松击败了此前状态火热的张继科,获得了本次选拔赛的冠军。男队还将在3月份进行第二次选拔赛,届时两次选拔赛成绩相加前四名的选手将获得世乒赛资格,无疑王皓已经在竞争中占据了最为有利的位置。

正官庄杯中国先锋失利

星报讯(夏雨) 1月9日,第9届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛继续在杭州进行。在第2局比赛中,中国先锋鲁佳二段执白以18目半的巨大劣势负于韩国先锋文度媛二段,文度媛取得两连胜。

本场比赛,鲁佳在掌握了大半盘的优势以后,读秒阶段出现巨大错误,瞬间惨遭逆转。今天文度媛将迎接日本棋手的挑战,向本届比赛第一个连胜奖发起挑战。

“瑞士天王”又添一冠

费德勒完美起航开赴澳网

据新华社电(杜健) “瑞士天王”费德勒8日晚在多哈举行的2011年ATP世界巡回赛卡塔尔网球公开赛单打决赛中,以6:3和6:4直落两盘战胜卫冕冠军达维坚科,获得职业生涯的第67个冠军头衔。

这是瑞士人继2005年和2006年之后第3次获得卡塔尔网球公开赛的冠军奖杯。他也是3次摘得这项赛事冠军的第一人。费天王在赛后表示:“我控制了首盘比赛,在第二盘中表现也不错,今天没有犯任何错误。对于新赛季来说,这是一个完美的开局。”

二号种子费德勒在持续近一周的本届比赛中状态正佳,一路过关斩将。在谈到即将开始的澳大利亚网球公开赛时他说:“在我还没有做

好准备。但比赛开始时,我将会调整到最佳状态。在多哈获得的这项冠军使我自己士气大振。我找到了自己的节奏。”

在去年的该项赛事中,首度登上ATP世界巡回赛总决赛冠军宝座的达维坚科曾在半决赛中淘汰费德勒,又在决赛中击败纳达尔。今年的比赛,受手腕伤势困扰的俄罗斯劳模在半决赛中淘汰了头号种子纳达尔,但在决赛中面对费德勒却始终处于被动。

达维坚科在赛后说:“费德勒今天的表现特别好,移动迅速,回球准确,他今天没有给我任何机会。”

本次比赛本月3日开始,历时6天。众多网坛名将选择这项赛事为即将开始的澳网比赛热身。



费德勒永远配称“天王”

■ 本报记者 张华玮

在今年就将30岁的费德勒,拿下了自己职业生涯的第67个单打冠军。而已经退休的两位天王级人物,桑普拉斯有66个单打冠军头衔,阿加西获得过60个单打冠军。从初出茅庐时,被称为“桑普拉斯”接班人,到现在费德勒拥有和两位退役天王相媲美、甚至更高一筹的成就。我们见证了一个天王的诞生,并且在30岁这样一个网球运动员状态开始下滑的年龄,费德勒却用又一个巅峰,坚持着心中的网球梦想。这足以让人肃然起敬。

2010年之前,虽然也有人会寄希望于

纳达尔对费德勒天王地位的冲击,但费天王是男子网坛高高在上的王者,这毫无疑问。2004年2月2日至2008年8月17日霸占男子单打世界第一,2009年7月6日至2010年6月6日继续强势排名男子单打世界第一。这就是费天王对男子网坛的统治,一年100多场比赛打下来,他也只会输给10场左右。直到2010年纳达尔崛起,终于宣告另一个王者诞生,可费天王却未有老去的痕迹。

2010年大师赛年终总决赛冠军,2011年卡塔尔多哈公开赛冠军,再一次宣布费

天王的不老。相比越来越水的女子网坛,男子网坛是如此幸运,因为同时拥有着费德勒与纳达尔,这两个人都拥有伟大的冠军之心。一个宣布绝不急流勇退,另一个永远从零开始。

德约科维奇、穆雷、索德林……他们不是不够强大,但他们必须变得更加强大。因为,总有那么一天,费天王会老去,会比他们都早退役。那个时候,谁也不想听到“男子网坛大不如前”的评论吧。

霍奇森含泪交出利物浦教鞭

星报讯(李军) 1月8日晚,英超豪门利物浦官方宣布霍奇森下课,红军传奇达格利什接过教鞭。英媒数天前就曾断定霍奇森的安菲尔德之旅时日无多,1月6日利物浦1:3负于布莱克本让老师再次处于风口浪尖,果然2天后俱乐部宣布:“经过双方协商,罗伊·霍奇森离开利物浦主帅之位。”

英超20轮战罢,纵然铁血队长杰拉德等重要球员相继回归,也无法阻挡红军每况愈下的近况。不过红军老板约翰·亨利在这个离别时刻还是为老师送去祝福:“罗伊一直心向球队,以为球队谋求最大利益为初

衷。我们祝他未来一帆风顺,一切都好!”

“能执掌这样一支伟大球队的教鞭,对于我来说是莫大的荣耀。任何教练都会被其伟大的历史、完整的构建、完善的青训体系和众多的拥趸数量折服,利物浦是世界上最伟大的俱乐部之一。很遗憾,接手球队几个月来我没能完成对利物浦的重建,没有从转会市场带回能委以重任的球员。不过队内目前尚有很多伟大的球星,希望我的继任者可以将这支伟大的球队带出低谷。”不难看出,老师临别致词中写满依依惜别之情。



本场比赛,鲁佳在掌握了大半盘的优势以后,读秒阶段出现巨大错误,瞬间惨遭逆转。今天文度媛将迎接日本棋手的挑战,向本届比赛第一个连胜奖发起挑战。